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HWmMms: ITonmmHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270254/answer/270302




A manueHT xoguT? EC/ii BOCCTAHOBUIIOCH IBUXKEHWE B HUKHUX KOHEUHOCTSIX, MOXKHO ITI0COBETOBATh
IprexaTh Ha KOHCY/IbTAIMIO B B OTE HeHPOYPOIOTHU. XJIOPTeKCUAUH IIPOCTO pa3gpaxkaeT
CIIM3UCTYIO ¥ BEI3EIBAET pedIeKTOPHbLIE COKPAIeHNS, MOUYEHCITYCKAaHHEe OH He BOCCTAHOBHT.



